

各 位

会 社 名 イオン北海道株式会社 代表者 代表取締役社長 青柳 英樹 (コード番号 7512 東証スタンダード市場・札証) 問合せ先 取締役執行役員 管理本部長 田花 康一 電話番号 011-865-9111

役員の決定に関するお知らせ

当社は、2025年5月20日開催の定時株主総会、取締役会での承認を経て、下記の とおり取締役・監査役を選定・選任いたしましたのでお知らせいたします。

記

1 取締役 監査役

【役位】	【氏名】	【担当】
代表取締役社長	青柳 英樹	代表取締役社長
取締役 執行役員	やまもと おきむ 治	商品本部長
取締役 執行役員	小寺 博之	営業本部長 ※1
取締役 執行役員	こんどう たく 近藤 卓	ディベロッパー本部長 ※1
取締役 執行役員	たばな こういち 田花 康一	管理本部長 ※1
取締役	さるきわ やきゆき 古澤 康之	非常勤取締役 ※1
取締役	^{なかた} みちこ 中田 美知子	社外取締役(独立役員)※2
取締役	_{ひろべ} まさゆき 廣部 眞行	社外取締役(独立役員)※2
取締役	できた。 樋泉 実	社外取締役(独立役員)※2
取締役	神のき かずよ 和代	社外取締役(独立役員)※2
監査役	まのよう たっゃ 齋藤 達也	常勤監査役(社外監査役)※2
監査役	西松 正人	非常勤監査役
監査役	みずの かっや 水野 克也	社外監査役(独立役員)※2
監査役	西川 克行	社外監査役(独立役員)※2

「※1」は、新任です。

「※2」は東京証券取引所の定めに基づく独立役員に指定する社外取締役及び社外監査役です。